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Ταμασού Ησαΐας: Παρά την υλική ευημερία οι 
άνθρωποι βιώνουν πνευματικό κενό
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Την Κυριακή Γ΄ Ματθαίου τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσοπαντάνασσας, στην 
κοινότητα Αγροκηπιάς. Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, ο 
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οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο προς το εκκλησίασμα.

Στο κήρυγμά του, με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της ημέρας (Ματθ. 6,22-
33), ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο διαχρονικό μήνυμα του Χριστού περί 
απαλλαγής από το άγχος, τον φόβο και την υπερβολική μέριμνα για τα υλικά 
αγαθά. Τόνισε ότι ο Κύριος δεν καλεί τον άνθρωπο σε αδιαφορία ή αμέλεια, αλλά 
σε εμπιστοσύνη προς την πρόνοια του Θεού, ο οποίος γνωρίζει τις ανάγκες των 
παιδιών Του και φροντίζει για τη ζωή τους.



Επεσήμανε ότι η υπερβολική προσκόλληση στα βιοτικά ζητήματα αποδυναμώνει 
την ψυχή και στερεί από τον άνθρωπο την ειρήνη και την ελπίδα. Αναφερόμενος 
στη σύγχρονη πραγματικότητα, σημείωσε ότι παρά την τεχνολογική πρόοδο και 
την υλική ευημερία, πολλοί άνθρωποι βιώνουν άγχος, ανασφάλεια και πνευματικό 
κενό, διότι απομακρύνθηκαν από την πηγή της αληθινής ζωής, που είναι ο Θεός.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην προτροπή του Κυρίου: «Ζητεῖτε δὲ πρῶτον τὴν 



βασιλείαν τοῦ Θεοῦ», υπογραμμίζοντας ότι όταν ο άνθρωπος θέτει τον Θεό στο 
κέντρο της ζωής του, τότε όλα τα υπόλοιπα βρίσκουν τη σωστή τους θέση. Η 
προσευχή, η μετάνοια, η συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία και η αγάπη προς τον 
συνάνθρωπο αποτελούν τα θεμέλια μιας ζωής γεμάτης εσωτερική ειρήνη και 
πνευματική πληρότητα.



Κλείνοντας, ο Πανιερώτατος κάλεσε τους πιστούς να εμπιστευθούν τις αγωνίες 
και τις δοκιμασίες τους στον Θεό, διατηρώντας ζωντανή την πίστη και την ελπίδα 
τους, διότι, όπως τόνισε, όσο υπάρχει Χριστός υπάρχει ελπίδα, όσο υπάρχει 



προσευχή υπάρχει δύναμη και όσο υπάρχει πίστη υπάρχει μέλλον.

Οι πιστοί της κοινότητος συμμετείχαν με ευλάβεια στη Θεία Λειτουργία και 
έλαβαν την αρχιερατική ευλογία του Ποιμενάρχου τους.




